
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ 

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО» 

Факультет інформатики та обчислювальної техніки 

Кафедра інформаційних систем та технологій 

 

ВИТЯГ 

з протоколу №3 

засідання науково-методичної комісії університету зі спеціальності 126 – 

інформаційні системи та технології 

від 25.04.2024р. 

СЛУХАЛИ:  про погодження змін до ОПП першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти «Інтегровані інформаційні системи», «Інформаційні управляючі 

системи та технології», «Інформаційне забезпечення робототехнічних систем». 

 

УХВАЛИЛИ: У зв’язку з необхідністю збереження не менше ніж двох екзаменів 

у семестрі встановити семестровий контроль у вигляді екзамену для наступних 

дисциплін: 

 Теорія автоматичного керування, 4 кредити ЄКТС в 7 семестрі; 

 Інтелектуальні технології в робототехніці, 4 кредити ЄКТС в 7 семестрі; 

 Імітаційне моделювання управляючих систем, 4 кредити ЄКТС в 7 

семестрі. 

 

СЛУХАЛИ:  про погодження змін до ОПП другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Інтегровані інформаційні системи», «Інформаційні управляючі системи 

та технології», «Інформаційне забезпечення робототехнічних систем». 



УХВАЛИЛИ: У зв’язку з необхідністю збереження не більше ніж трьох екзаменів 

у семестрі встановити семестровий контроль у вигляді заліку для дисциплін: 

Нейротехнології та нейрокомп'ютерні системи, 5 кредитів ЄКТС в 1 

семестрі; 

Інженерія даних, 5 кредитів ЄКТС в 1 семестрі. 

 

СЛУХАЛИ:  про погодження змін до ОНП третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти «Інформаційні системи та технології». 

УХВАЛИЛИ: 1) У зв’язку з необхідністю забезпечити обсяг освітніх компонентів 

з семестровим контролем у вигляді екзамену не менше ніж 5 кредитів ЄКТС, 

встановити його для ОК: 

 Тенденції розвитку інформаційних систем та технологій; 

 Сучасні концепції створення інтелектуальних інформаційних систем; 

 Новітні програмно-технічні засоби проєктування інформаційних систем. 

2) Задля створення умов для  індивідуальної траєкторії навчання шляхом 

забезпечення не менше ніж 25% обсягу вибіркових дисциплін ввести додатковий 

(третій) вибірковий освітній компонент  обсягом 5 кредитів ЄКТС в 4 семестрі 

навчання. 
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